	   1 вариант

1. Вычисли :

8+5=                               5+7=

30+4=                             60+30=

57-3=                              41+9=

2. Найди значение выражений:

15+(45-40)=                (63+4)-7=

3. Сравни:

54+5 __ 60               81-20__41

70__ 65+5

4. Начерти:

1) Отрезок 5 см

2) Луч

3) Две прямые – пересекающиеся, отметь точку пересечения

5.Реши задачу:

В банку входит на 2 стакана меньше , чем в бидон. В бидон входит 16 стаканов.

Сколько стаканов входит в банку?
	          2 вариант

1. Вычисли:

6+7=                           9+4=

20+5=                         50+40=

48-6=                          39+1=

2. Найди значение выражений:

16+(34-30)=                  (72+3)-70=

3. Сравни:

71+7__72                     91-30__59

50__46+4

4. Начерти:

1)Отрезок 5 см

2)Луч

3)Две прямые – непересекающиеся

5. Реши задачу:

В аквариуме было 18 рыб. 

3 пересадили в другой аквариум. Сколько рыб осталось в аквариуме?


                   Контрольная работа по итогам 1 четверти во 2-х классах
